TRƯỜNG THCS KIM ĐỒNG TỔ CHỨC NGOẠI KHÓA PHỔ BIẾN “GIÁO DỤC PHÁP LUẬT”

NĂM 2019

Thực hiện tinh thần công văn số 3739/KH-UBND ngày 12/11/2019 của UBND thành phố Hội An về “Tổ chức ngoại khóa phổ biến giáo dục pháp luật tại các trường  THCS năm 2019”; hôm nay, trường THCS KIM ĐỒNG tổ chức chương trình ngoại khóa “ Giáo dục  pháp luật” nhằm tuyên truyền rộng rãi những quy định của luật pháp quốc tế và pháp luật Việt Nam về trẻ em. Qua đó nâng cao hiểu biết, trang bị những kiến thức pháp luật cơ bản để các em có thể nhận thức đúng về pháp luật và tự bảo vệ bản thân mình.
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Về dự chương trình ngoại khóa “ Giáo dục  pháp luật”của trường THCS Kim Đồng hôm nay, trân trọng kính giới thiệu:


Về phía lãnh đạo thành phố: có sự góp mặt của thầy giáo Thân Phương chuyên viên Phòng giáo dục và đào tạo thành phố Hội An, 

Về phía các ban ngành, đoàn thể: có sự góp mặt của cán bộ phòng tư pháp phường Sơn Phong.

Về phía nhà trường: Trân trọng kính giới thiệu

- Cô giáo Phan Thị Liên– Phó Hiệu trưởng nhà trường.

- Cô giáo Trần Thị Đông Nguyệt – Giáo vên môn GDCD.

- Cùng các giáo viên, nhân viên nhà trường và đặc biệt là các em học sinh  trường THCS Kim Đồng cũng về tham gia đông đủ trong buổi chiều ngày hôm nay.
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.
Cô giáo Phan Thị Liên – Phó Hiệu trưởng nhà trường phát biểu khai mạc.
Giới thiệu thành phần Ban giám khảo:

- Thầy giáo Thân Phương – Chuyên viên PGD TP Hội An

- Cô giáo Phan Thị Liên – Phó Hiệu trưởng nhà trường.

- Cán bộ tư pháp phường Sơn Phong.

- Cô giáo Trần Thị Đông Nguyệt – Thư ký hội thi
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Phần thi thứ 1: Tìm hiểu kiến thức pháp luật

Mỗi lớp là 1 đội dự thi, với số lượng là 7 học sinh. Phần thi này bao gồm 20 câu hỏi trắc nghiệm, các em được chọn 1 đáp áp đúng nhất. Học sinh vừa nghe đọc câu hỏi, vừa xem câu hỏi trên sân khấu. Sau khi kết thúc câu hỏi cô sẽ hô “10 giây cho câu hỏi này”, trong 10 giây các em có nhiệm vụ ghi ký hiệu đáp án vào bảng phụ. Hết 10 giây có hiệu lệnh “Mời các đội trả lời” thì các đội giơ bảng trả lời. BGK, thư ký ghi nhận kết quả trả lời của các đội. Mỗi câu trả lời đúng được 10 điểm, câu trả lời sai 0 điểm. Lần lượt cho đến hết 20 câu.
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Phần thi thứ 2: Vẽ tranh về hành vi chấp hành đúng pháp luật

 Các đội vẽ tranh theo  với chủ đề về: chấp hành luật giao thông, môi trường, phòng chống bạo lực, xâm hại trẻ em, quyền trẻ em, về bình đẳng giới. Tranh được thể hiện trên khổ giấy A3, chất liệu màu tùy ý. Tranh vẽ các lớp được vẽ trước, đại diện các đội sẽ trình bày ý tưởng về nội dung bức tranh trong vòng 2 phút.

Điểm phần thi này tối đa là 50 điểm cho mỗi bức tranh, BGK căn cứ chất lượng bức tranh và phần trình bày ý tưởng để cho điểm.
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Phần thứ 3: Phần trình diễn hùng biện “Câu chuyện đạo đức và pháp luật”
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Phần Thứ 4: Phần trình diễn tiểu phẩm tuyên truyền pháp luật.
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Sau hai giờ làm việc buổi ngoại khóa phổ biến giáo dục pháp luật tại trường THCS Kim Đồng thành công tốt đẹp nhằm tuyên truyền rộng rãi những quy định của luật pháp quốc tế và pháp luật Việt Nam về trẻ em. Qua đó nâng cao hiểu biết, trang bị những kiến thức pháp luật cơ bản để các em có thể nhận thức đúng về pháp luật và tự bảo vệ bản thân mình.
